White Cap National Supporter of 2021 St. Jude Walk / Run











In 2020 alone, White Cap raised approximately \$200,000 for St. Jude and we have no plans of slowing down. In our continued support for St. Jude, we are excited to announce our nationwide participation and fundraising for the St. Jude Walk/Run on September 25, 2021. White Cap will be matching our top 3 fundraisers!

We'd love our friends, families, and our TRUSTED suppliers to join us in these local events this year as an extension of Team White Cap supporting the families of St. Jude.

Families never receive a bill from St. Jude for treatment, travel, housing or food—because all a family should worry about is helping their child live. Our donations not only provide immediate relief for children and their families, but also save future generations by finding cures to some of the most aggressive diseases.

Treatments invented at St. Jude have helped push the overall childhood cancer survival rate from 20% to more than 80% since it opened more than 50 years ago. We support St Jude because we know, together, nothing is impossible.

There is no cost to participate and fundraise. If you are interested in joining the White Cap team click here.

If you would like to learn more about St. Jude's mission, click here.

https://about.whitecap.com/White-Cap-National-Supporter-of-2021-St-Jude-Walk-Run